

睡梦中,包工头神秘“摔伤”

警方调查发现,背后竟是一起故意杀人案

凌晨3点多,一名包工头睡得好好的,突然摔得满头满脸都是血,好不容易爬到宿舍外面呼救,才被及时送到医院治疗。睡得好好的怎么会摔伤?警方经过侦查发现,这起意外疑点重重,“摔伤”的背后,竟然是一起故意杀人案。

包工头凌晨摔伤

8月1日凌晨3点多,睡在工地宿舍的包工头刘浩突然从梦中醒来,他觉得自己受到了残酷的折磨,但是搞不清到底是真实还是梦境。清醒后,刘浩觉得浑身疼得厉害,特别是头部,像裂开一样。用手一摸,他吓了一跳,竟然一手鲜血。

这到底是怎么回事?刘浩想不明白,挣扎着来到宿舍外面,向正在睡觉的工友们呼救。听到呼救声后,住在隔壁的王辉起床出来查看。一看刘浩这幅模样,赶紧将他扶住,并立即通知其家属,尽快送至医院。

现场发现重重疑点

家属们守在病床边,看着被包得严严实实的刘浩,不由得同地产生疑心:“我们左看右看,都不像摔伤的,睡觉的时候摔成这样,也太诡异了吧,是不是有人要谋害他啊?”

当晚6点,刘浩的姐姐返回工棚,仔细搜索一番,竟在角落发现一把沾有血迹和毛发的铁锤!除此之外,刘浩本人床边的墙壁上,也有大滴大滴喷溅出的血渍。“这是谋杀呀!”家属们的心拎到了嗓子眼,赶紧拨打110报警。

警方通过侦查,发现了很多的疑点。特别是留在角落的那把铁锤,成为重要的物证。通过铁锤上留下的痕迹,警方很快找到重要的犯罪嫌疑人,也就是帮忙送刘浩去医院的那名工人——王辉。经过审讯,王辉交代了自己的犯罪事实。

原来是谋财害命

7月31日,刘浩从高淳老家返回。工地上,工人们盛传:“老板从老家拿了一大笔钱回工地啦!”大家喜滋滋的,等待刘浩发钱。听到这个消息,53岁的农民工王辉心里琢磨起

来:“我都五十好几了,到现在还是这么穷,要是能得到刘浩发给工人们的那笔钱,日子肯定可以过得好一点!”下定决心后,他开始寻思:该找个什么法子拿到钱呢?

从白天一直寻思到晚上10点钟,此时,刘浩已回到宿舍,其他工友也纷纷入睡,王辉还是没想到办法,一个人躺在床上翻来覆去。不知不觉已是8月1日凌晨3点,猛然间,王辉看到,一位工友在房间角落里放有一把铁锤。王辉心里一动,立即起床,提着铁锤轻手轻脚来到刘浩的宿舍。此刻,刘浩打着呼噜睡得正酣。王辉举起铁锤猛砸他的头部,鲜血溅出来,王辉无动于衷,继续挥舞铁锤敲去。看到刘浩一动不动,王辉以为他死了,便将刘浩的宿舍翻了一圈,却只在裤袋里找到区区500元。“妈的,真倒霉!”没发现传说中的巨款,他悻悻地返回自己的房间。

“命不该绝,救救他”

把刘浩敲“死”后,王辉揣着500元又躺在床上,辗转反侧睡不着。大约过了十几分钟,他听到屋外有人走动,就下床出去看看。这一看,王辉差点没叫出来——刘浩从宿舍里出来了!“我吓得心都要跳出来,我认为已经敲死他了。”王辉赶紧来了个深呼吸,回想了一下,确定刘浩没有看到自己敲他,便故作镇定地对刘浩说:“你怎么摔成这个样子啊?”刘浩摸着满脸的血,晕乎乎地回答:“我也不知道啊。”

“这是天意,既然人没死,就是命不该绝,那就要救救他。”王辉回屋拿了一条毛巾,仔细地帮刘浩擦去脸上的血迹,然后通知了他的家属。

近日,王辉因涉嫌故意杀人罪被江宁区检察院批准逮捕。(文中当事人系化名)

通讯员 江检 快报记者 吴杰

工地挖出“起死回生”药?



在工地上找到的铁盒、玻璃瓶和酒瓶 快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 杨成)昨天,家住下关的王先生在绣球公园附近一个建筑工地挖出一个比一元钱硬币还小的铁盒,盒子上的名称非常夸张,印着“藤井起死回生灵宝丹”字样。

王先生昨天来到绣球公园附近的一个地下车库工地,突然发现一个橄榄形的土块。他刨开浮土,发现是几只印有日文字样的啤酒瓶。“我把土块整个抱回去仔细检查,发现除了酒瓶,

还有这个银色的铁盒和一个风油精瓶大小的蓝色空玻璃瓶,上面也都是日文。”到底是什么起死回生药?王先生打开小盒,发现里面都是类似石膏的红色块状物体,没有气味。

记者咨询了民间抗日历史研究人士吴先斌,他推测所谓的“起死回生灵宝丹”,其实就是日本制造的类似仁丹的清凉提神类药品,“可能是当年侵华日军占领南京后带来的生活用品”。

来买空调的小伙爱上我了! 销售员王女士不堪其扰,求助快报

快报讯(记者 孙玉春)“我碰到一个小伙子,一开口就要订200多台空调,拉着我跑来跑去,还突然说对我‘有感觉’!”昨天上午,在建宁路上某空调专卖店工作的王女士向记者反映,这两天她和一个客人缠得难以脱身。

昨天上午,记者来到这家专卖店,“那个买空调的来了多少趟了,做事很神秘。”王女士说,该男子自称姓李,几天前来到店里,开口就问200多台空调怎么买,一下子把王女士给镇住了。只是没想到,至今200多台空调也没买,倒是王女士自己感觉险些被卖给了对方。

9月17日早晨,李某打电话给王女士,声称要找个没人的地方谈价格,王女士和他在金陵小区见面后,李某夸口空调价格好说,而且增值税也由他付。但是,他要征得领导同意,让王女士陪他到大桥公园附近的单位去一趟。

“我就跟他去了,谁想到他直接把我带到江堤的围墙边,翻过去就是荒凉的江滩,连个人影都没有。”王女士说,当时她心咚咚直跳,李某非要她跟着一起翻过去,“他还指着江上的一艘船,邀我去吃江鲜。”

“我死活不肯去,后来他才罢休。”王女士说。

17日下午,李某声称要到单位拿钱来付款,又拖着王女士一起到了阅江楼附近。

转到护城河边后,李某看王女士的眼神都变了,王女士心里阵阵发毛。

“我刚坐下,他突然紧挨着我坐下来,接着就表白起来!”王女士说,“他对我说,第一眼见到我就有特别的感覺!”

“我都有小孩了,你才20来岁,我们年龄相差太大。”王女士赶紧说清楚。不料对方死缠不放,称年龄不是问题。王女士只好说:“我对你没感觉。”

可是对方仍旧不放弃,竟对王女士说,他出过事故,那方面功能不行,他找朋友只是感情安慰,愿意和王女士做真诚的朋友。

17日晚上5点多,王女士正要下班,对方突然又出现了:“我们领导在火车站等你吃饭,快跟我去。”

王女士断然拒绝,那人不死心,竟然打车跟着王女士,王女士只好吓唬他:“我老公在等我,他很吃醋的,你不要惹他。”

昨天上午,记者按照该男子留下的地址找到了他所在的单位,门卫表示,他们单位没有这个人。王女士分析说,对方估计是想骗财骗色。

昨天下午,这名男子再次打电话给王女士:“我看到你店里有两个人,你赶快给我出来!”王女士说,她现在毛骨悚然,对方好像在监视她一样,“如果再这样骚扰,我就报警了!”

路政车执勤 不料遭遇车祸

快报讯(记者 陆鸣)前晚7点多,下关建宁路城河中路十字路口,一辆带有“路政”字样的桑塔纳轿车与一辆卡车发生相撞,轿车左半部卡在卡车保险杠下,两名路政执法人员受伤。目前,警方正在对这起事故进行调查。

前晚7点多,受车祸影响,建宁路城河中路路口附近出现交通拥堵。一辆蓝色东风卡车歪斜着停在马路中央,车头已经变形,保险杠被撞瘪,在另一股车道上,一辆崭新的桑塔纳轿车已经面目全非,左侧车门严重受损,挡风玻璃全部碎裂,车身标注着“路政”字样。附近市民称,当时一辆外地牌照的大客车正在附近带客,桑塔纳车发现后随即上前,然而大客车一加油门,快速从建宁路左转向城河中路驶去,桑塔纳车迅速左转弯紧跟其后,这时一辆卡车正在左侧行驶道上直行,两车撞在一起。

车祸发生后,卡车司机没有大碍,跳出车厢。桑塔纳内的驾驶座和副驾驶座上的两人受伤,其中驾驶座上的男子被卡在车里无法动弹,直到110民警和交警赶到后将他救出。

记者随后赶到南医大二附院,两名身穿路政制服的男子正在接受检查,坐在副驾驶座位上的青年男子称自己只是头疼,伤势不重,倒是开车的队长伤情令人担心。几位身穿路政制服的负责人随后赶到,称他们当时正在执勤,不料发生意外。

(蔡先生爆料奖 50元)

“8·26”玄武湖劫案告破

四名犯罪嫌疑人落网



犯罪嫌疑人杜某(前左)和田某(后右)被抓获。

特约记者 武公 快报记者 唐伟超 摄

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 田雪亭)四个男子流窜至南京,刚下车便跑到玄武湖,持刀抢劫了一对男女,抢走钱物若干,并将两人刺伤。案发后,南京警方经过二十余天的奋战,于9月16日成功侦破了“8·26”玄武湖持刀抢劫案。田某、杜某等4名犯罪嫌疑人分别在江阴市、

义乌市等地落网。

2008年8月26日22时许,玄武湖公安分局接到报警称,玄武湖边发生一起拦路抢劫案件。民警立刻赶赴现场处置,并及时将一男一女两名伤者送往医院救治。经询问得知,当天22时50分左右,受害人迟某、刘某在玄武湖环湖

路边,被4名男子持刀拦住威胁,并抢走手机1部、现金500余元及身份证、银行卡等物。抢劫过程中,刘某、迟某被犯罪嫌疑人刺伤。

此案发生后,市委、市政府高度重视,省委常委、南京市委书记朱善璐专门批示要求尽快破案,给市民更安全的生活环境。

9月16日,专案组经过艰苦工作,终于在江阴市发现了犯罪嫌疑人的蛛丝马迹,遂立即组织人员奔赴江阴,在当地警方的配合下,在网吧抓获了两名犯罪嫌疑人。

经连夜审讯,犯罪嫌疑人田某(男,22岁,贵州省贵阳市人)、杜某(男,21岁,四川人)交代了8月26日晚上在玄武湖的作案经过。据此线索,专案组又兵分多路,于9月18日分别在浙江省义乌市、南京市将另两名涉案人员抓获。目前,此案正在进一步审理中。

自行车乱停乱放也会被贴条

市民建议:能否建点停车栏,让我们放心停车

“只见过给汽车贴罚单的,还没见过给自行车贴条的呢。”昨天上午,在太平北路鸡鸣寺公交站附近,市民发现街道两旁的十几辆自行车被贴了条——这些自行车无一例外地乱停乱放,并且被链条牢牢地锁在水杉树、电线杆和电话亭上。

善意提醒:贴张纸条

外出时如何防止自行车被偷?最常见的办法就是将车“铐”在街头的行道树上。昨天,太平北路北段两侧被贴条的,正是这些被“铐”的自行车。在鸡鸣寺公交站旁的水杉林中,记者看到三辆自行车的车座上被贴了白纸,上面用圆珠笔写着:“请不要把自行车锁在树上,并请放至白线停车处。谢谢合作!”落款是“浮桥

广场”。

原来,这些纸条是管理部门贴的。随后,记者沿着太平北路北段走了一圈,发现被贴条的自行车多达十几辆。

“这是我们今天才想出来的招儿。”浮桥广场管理办公室夏主任说,浮桥广场属于露天公园,本不允许任何车辆进入,但每天有很多市民从公交站台骑车,也有市民在广场上打牌下棋,自行车乱停问题比较严重,“我们劝说时,很多市民还是听的,但如果我们没看见,有的市民就将车乱停乱放,没‘铐’在树上的自行车,工作人员都会将其搬到停放处,但对于‘铐’在树上的自行车,以前只能等车主回来时劝说,但很多时候并不能碰见车主,所以才想出贴条的办法。”

市民建议:建点停车栏

就在记者准备离开现场时,一名中年男子推着一辆自行车

匆匆来到树林中,将车停到一棵水杉树下,掏出一把链条锁就要往树上锁。“您看到旁边的自行车被贴条了吗?”记者问。“啊?没注意啊,急着赶车呢。”这位姓张的先生到旁边看了纸条内容后,显得很不好意思。

“我每天在这里骑车去上班,要晚上才能回来,离开时间长,以前已经丢了几辆车了,只有锁在大树上才放心啊。”张师傅解释说。随后,他将自行车推到停车线内锁好,但离开时他显得有些不放心的连连回头看车。

“其实我们也不想乱停车,但实在是丢车丢怕了。”张先生建议,能否在自行车停放处建一些停车栏,可以将车锁在栏上。“江宁区部分街道的停车处就设置了刷了黄漆的大铁环,自行车前轮往里一靠,上锁,整齐、安全还方便。其他地方也可以推广一下啊。”

(朱先生爆料奖 80元) 快报记者 常毅 马晶晶 文/摄

多款品牌手机 价格大跳水
现场办理手机 数码产品 置换 转让
购移动电话 到鼓楼邮政大厦!
TEL: 83632408